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COMISSÃO MULHERES NA POLÍTICA 

 ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 2021  

 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data / Hora / Local da Reunião: 

16/09/2021, às 17h, videoconferência. 

 

Assuntos: 

1. Reunião – Curso “Construindo Candidaturas 2022” – docentes; 

 

Participantes:  

Presidente, Dra. ADRIANA DE LOURDES SIMETTE 

Chefe da Seção de Gestão de Programas Institucionais, MARY NATSUE OGAWA 

Chefe de Cartório da 50ª Zona Eleitoral de Araucária, YNA BARBOSA HONDA E 
SOUZA  

Chefe de Cartório da 155ª Zona Eleitoral de Piraquara, SÉRGIO LUIS 
VERSOLATO DE ABREU 

Chefe da seção de Estatísticas e Sistemas Processuais, DAVID SCHNAID NETO 

 

Presentes também Coordenadora Executiva da Escola Judiciária Eleitoral do 
Paraná, JULIANA ZIGOVSKI; Coordenadora de Comunicação Social, RUBIANE 
BARROS BARBOSA KREUZ; Servidor da Seção de Gestão de Programas 
Institucionais, MAURICIO NIWA. Chefe da Seção de Gestão de Urnas RONEY 
CESAR OLIVEIRA, Professores: ANA CLAUDIA SANTANO; SIRLEY MACIEL, 
POLIANA SANTOS, 

 

2. DEBATE 

- Item 1 da pauta: 

Dra. Adriana expos sobre os objetivos do curso, com foco na informação que 
vise preparar candidaturas femininas na política; informar professores e 
palestrantes que o objetivo não é aumentar a polarização no país, mas 
fortalecer e incentivar a participação feminina; após a exposição se colocou a 
disposição para outros esclarecimentos, despediu-se por ter outro 
compromisso; 

Mary apresentou os membros da Comissão Mulheres na Política do TRE/PR, 
apresentou os servidores da EJE presentes e os professores que participarão 
do curso.  Apresentou os objetivos do curso, e que cada professor reveja as 
ementas dos demais que participarão do curso, de forma a evitar que haja 
sobreposição de temas tratados, expos a necessidade de se respeitar horários 
e a forma de interação com os interessados em participar do curso; colocou a 
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disposição dos professores a equipe técnica para ajudar a preparar o material 
a ser apresentado. Em seguida abriu para esclarecimentos. 

Após amplo debate de ideias pelos participantes, Profª. Ana Santana 
preocupação com o tempo que o curso ficará disponível. Mary esclareceu que 
o tempo máximo será de dois anos, o material será editado posteriormente. A 
Profª. Shirley expos que a falta de imagem dos alunos pode ser um problema 
para a percepção da aceitação do curso para o expositor, Mauricio e Mary 
expuseram que será incentivado aos participantes a manterem a câmara 
aberta durante o curso. 

Deliberou-se que na inscrição, será solicitado aceitação do termo de cessão de 
imagem por parte dos participantes e que os expositores caso tenham ementas 
que se sobreponham devem entrar em contato para ajustes. 

 

Nada mais havendo, a reunião foi encerrada.  

 

3. DELIBERAÇÕES / ENCAMINHAMENTOS 

1. Ajustar a ficha de inscrição; 

 

 

4. ENCERRAMENTO 

Concluídos os trabalhos, eu, SERGIO LUIS VERSOLATO DE ABREU, Chefe de 
Cartório da 155ª Zona Eleitoral de Piraquara, lavrei a presente ata. 

 

Dra. Adriana de Lourdes Simette 

Presidente da Comissão Mulheres na Política 

 


